
..........................................................                                                                                                  …................................. 

TEST DE EVALUARE  LA MEM 

ÎMPĂRȚIREA NUMERELOR NATURALE ≤ 100 

1. Rezolvă: 

    12 : 3 =…                  36 :  4= …                      21 :  7 = …                90 :10= …                 81 : 9 :  9 = … 

    24 : 8 = …                 45 : 5 = …                      72 : 9 = …                 10 : 1= …                  63 : 7 x 2 = … 

    54 : 9 = …                48 :  6= …                       20 : 2 = …                   0 : 3 = …                   6 x 6 : 4 = …. 

 

2. Calculează numărul necunoscut: 

 a x 5 =  20                         b : 6 = 9                       64 :  c =  8                          35 :  7 x d = 40 

   …………………              …………………             …………………              ………………… 

  …………………               …………………             …………………               ………………… 

  V: ………………             V: ………………        V : …………..….…              V: ………..……… 

 

3. Află:   

a) nr. cu 8 mai mic decât 16 :  ………………………………………… 

b) nr. de 6 ori mai mic decât 42:    …………………………………… 

c) jumătatea numărului 18:  ……………………………………… 

d) triplul lui 9: ……………………………………………………  

e) sfertul lui 28: ………………………………………………….. 

f) treimea lui 6: ………………………………………………….. 

g) înzecitul lui 10: ………………………………………………. 

 

4. a) Mărește câtul numerelor 14 și 7 cu șesimea numărului 60. 

……………………………………………………………………………………………………………………… 

    b) De câte ori este mai mare 40 decât optimea numărului 32?      

……………………………………………………………………………………………………………………… 

5. Efectuează, respectând ordinea operațiilor:  

a)  53 - 27  + 15 : 3 =                             b)   2 x 5 + 27 : 9 – 24 : 6 =                         c) 5 x 5 + (45 : 5) =  

……………………..                                …………………………                           ……………………. 

……………………..                                …………………………                          …………………….. 

……………………..                                …………………………                           …………………….. 

 

 



      6.    Pentru a planta pomi în grădina școlii, au venit 56 de băieți și de 7 ori mai puține fete. 

Toți cei prezenți au fost împărțiți în grupe de câte 8 elevi. 

           Câte grupe s-au format? 

 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

       7.    În livadă sunt 10 meri, un număr dublu de pruni, iar cireși o pătrime din numărul 

prunilor.   

              Câți pomi fructiferi sunt în livadă?                                                                          

 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 


